

## ПРОТОКОЛ № 3

засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві

м. Київ

8 квітня 2021 року

**Головувала на засіданні:** Устименко Світлана Миколаївна – заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) – заступник голови тимчасової комісії з питань погашення заборгованості із заробітної плати (грошового забезпечення), пенсій, стипендій та інших соціальних виплат в м. Києві.

**Присутні:** члени тимчасової комісії та запрошені у кількості 41 особа за списком, відповідно до Додатку.

### **Порядок денний:**

1. Про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати, внесків до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва та заходи, що вживаються з метою прискорення погашення заборгованості та недопущення її зростання.

### **Доповідачі:**

юрист ДП «Українська студія хронікально-документальних фільмів»  
Ющенко Влад;

головний бухгалтер ДП України «Міжнародний дитячий центр «Артек»  
Базяк Олена Василівна;

заступник головного лікаря з економічних питань Дочірнього підприємства з іноземними інвестиціями державного підприємства «Медісан» лікувально-санаторної відновлюючої асоціації державної канцелярії республіки Молдова  
«Санаторій «Молдова» Конів Леся Любомирівна;

директор ТОВ «Київпроект-Т» Кусекеєва Світлана Миколаївна;

директор ТОВ «Євродорінжпроект» Воронцов Валерій Олександрович;

директор з економіки, фінансів та корпоративного управління  
ПАТ «Донбасенерго» Марченко Валентина Борисівна;

директор ТОВ «Армапром» Мастюгін Сергій Борисович;

в.о. директора ТОВ «БК «Укрбудмонтаж» Борейко Віталій Дмитрович;

директор ТОВ Фірма «Анвол ЛТД» Крайник В'ячеслав Григорович.

Затверджується регламент роботи:

Для виступу основних доповідачів – до 5 хв.

Обговорення - до 5 хв.

З вступним словом виступила заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) Устименко С., яка поінформувала присутніх про стан погашення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві на 01 січня 2021 року.

Починаючи зі звітності за січень 2021 року узагальнення показників за ознакою території відбувається згідно з місцем реєстрації юридичної особи, тобто заборгованість відокремлених підрозділів, які розташовані у регіонах, рахується за місцем реєстрації головного підприємства. Так, зокрема, із загальної суми заборгованості із виплати заробітної плати, яка склалась згідно статистичних даних на 01.03.2021 – 438,0 млн грн, майже 51,0 млн грн або 11,6% - заборгованість із виплати заробітної плати працівникам філій та відокремлених підрозділів підприємств-боржників, які розташовані в інших регіонах у т.ч. на тимчасово не підконтрольних органам державної влади України територіях.

Крім того, на загальну ситуацію щодо скорочення заборгованості із виплати заробітної плати в місті Києві негативно впливає незадовільний стан своєчасної виплати заробітної плати та погашення заборгованості з неї на окремих столичних підприємствах державного сектору, які належать до сфери управління центральних органів виконавчої влади. Згідно статистичних даних у порівнянні до 01.01.2021 заборгованість із виплати заробітної плати на столичних підприємствах державного сектору зросла на 32,5% або на 87,2 млн грн та склала 355,3 млн грн або понад 81% від загального обсягу заборгованості по місту.

Це стало одним з основних факторів, що призвів до зростання заборгованості із виплати заробітної плати по місту Києву порівнянні до початку ц.р. на 44,1%.

На 01.03.2021 заборгованість мала місце на 154 столичних підприємствах-боржниках, а саме: на 46 підприємствах державного сектору – 355,3 млн грн (81,1 %) та 108 підприємствах недержавного сектору – 82,6 млн грн (18,9 %).

Місто Київ єдиний серед регіонів України, у якому відсутня прострочена заборгованість із виплати заробітної плати на комунальних підприємствах.

За оперативними даними протягом березня ц.р. підприємствами міста, які за даними органів державної статистики на 01.03.2021 значились в переліку боржників, було виплачено 40,8 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати (за січень 2021 року та попередні періоди).

Всього ж, завдяки вжитим спільним заходам, протягом січня – березня 2021 року підприємствами-боржниками міста було виплачено 111,1 млн грн простроченої заборгованої заробітної плати.

Вона також оголосила порядок денний та регламент роботи засідання, а також звернулася до присутніх з проханням активізувати в межах компетенції роботу та докласти спільних зусиль з метою сприяння прискоренню погашення заборгованості із виплати заробітної плати та забезпечення її своєчасної виплати на столичних підприємствах, установах та організаціях.

**СЛУХАЛИ:**

Ющенко В. повідомив, що на ДП «Українська студія хронікально-документальних фільмів» поточна заробітна плата виплачується своєчасно. Новим керівництвом підприємства було організовано проведення аудиторської перевірки з питань правильності нарахування та виплати заробітної плати працівникам у т.ч. при звільнені, за результатами якої виявлено заборгованість із виплати заробітної плати за 2006-2019 роки на загальну суму 730,5 тис. грн. Наразі проводиться робота щодо визначення джерел та термінів погашення цієї заборгованості;

Базяк О. повідомила, що заборгованість із виплати заробітної плати працівникам ДП України «Міжнародний дитячий центр «Артек» за січень (1892,2 тис. грн) та заробітна плата за лютий 2021 р. виплачена в повному обсязі 24.03.2021. В подальшому поточна заробітна плата буде виплачуватися своєчасно;

Конів Л. повідомила, що на Дочірньому підприємстві з іноземними інвестиціями державного підприємства «Медісан» лікувально-санаторної відновлюючої асоціації державної канцелярії республіки Молдова «Санаторій «Молдова» заборгованість із виплати заробітної плати (1896,9 тис. грн) виникла через зменшення кількості відпочиваючих у зв'язку із запровадженням карантинних заходів із подолання пандемії вірусу COVID-19. Крім того, 50% номерів передбачено для відпочинку громадян Молдови, кордони з якою наразі зачинені. Погашення заборгованості планується здійснити до кінця 2021 року;

Кусекеєва С. повідомила, що у ТОВ «Київпроект-Т» заборгованість із виплати заробітної плати за січень (104,8 тис. грн) погашено. Наразі у товаристві триває реконструкція, всі працівники перебувають у відпустках. Виплату заробітної плати працівникам товариства за лютий планується здійснити до 01.05.2021;

Марченко В. повідомила, що у ПАТ «Донбасенерго» наразі тривають ремонтні і пусконаладжувальні роботи з метою відновлення генерації електричної енергії Слов'янською ТЕС. Заборгованість із виплати заробітної плати (9,9 млн грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (1,7 млн грн) планується погасити у повному обсязі до 15.05.2021;

Мастюгін С. повідомив, що у ТОВ «Армапром» заборгованість із виплати заробітної плати (1,0 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (12,8 тис. грн) та перед Пенсійним фондом України (381,5 тис. грн) виникла у зв'язку з відсутністю замовлень. Погашення боргів планується здійснити протягом наступних 6 місяців;

Воронцов В. повідомив, що на 01.04.2022 боргу із виплати заробітної плати працівникам ТОВ «Євродорінжпроект» складає 22,3 тис. грн, який буде погашено до 10.04.2021;

Борейко В. повідомив, що всі рахунки ТОВ «БК «Укрбудмонтаж» арештовані, тривають судові процеси. Погашення заборгованості із виплати заробітної плати (1,1 млн грн), зі сплати єдиного соціального внеску (20,1 тис. грн) та з платежів до Пенсійного фонду України (166,7 тис. грн) планується погашати поступово за рахунок отриманих коштів від замовників за діючим контрактом (також ведуться переговори з іншими замовниками про виконання робіт);

Крайник В. повідомив, що заборгованість із виплати заробітної плати перед працівниками ТОВ Фірма «Анвол ЛТД» (460,4 тис. грн) виникла у зв'язку із відсутністю замовлень. У товаристві відбулось скорочення працівників (залишилось 8 осіб), у наданні кредиту відмовлено, кінцевий термін погашення боргів наразі не визначено.

#### **ВИСТУПИЛИ:**

головний спеціаліст експертної групи з кіно Міністерства культури та інформаційної політики України Бондарчук Олена Михайлівна;

начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації Соя Тетяна Миколаївна;

начальник відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації Ящук Олеся Володимирівна;

начальник відділу соціально-трудових відносин та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації Коржик Віталіна Вікторівна;

начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації Курбатська Віра Анатоліївна.

Бондарчук О. повідомила, що після отримання від ДП «Українська студія хронікально-документальних фільмів» інформації щодо результатів аудиторської перевірки Міністерством культури та інформаційної політики України спільно з підприємством будуть визначені джерела та терміни погашення існуючих боргів із виплати заробітної плати;

Соя Т. повідомила, що телефонний зв'язок з ТОВ «Олфа» відсутній, за юридичною адресою товариство не знаходяться. За письмовою інформацією товариства з 26.06.2020 всі рахунки було заарештовано, тому здійснювати будь-які операції з коштами товариство не має можливості, але вживає можливих заходів щодо їх розблокування та погашення заборгованості із виплати заробітної плати (0,7 млн грн) та зі сплати єдиного соціального внеску (0,5 млн грн);



Гнип О. поінформувала, що згідно з письмовою інформацією ТОВ «ПлитТоргСервіс» (лист від 02.04.2021 №1) заборгованість із заробітної плати за січень 2021 року (165,6 тис. грн) погашено в повному обсязі, поточна заробітна плата виплачена вчасно;

Ящук О. повідомила, що згідно з письмовою інформацією ТОВ «Український проектно-вишукувальний та конструкторсько-технологічний інститут річкового транспорту «Укррїчтранспроект» (лист від 05.04.2021 № 01/34), основна причина виникнення заборгованості із виплати заробітної плати - відсутність попиту інвесторів на проектування та будівництво гідротехнічних та екологічних об'єктів. З 05.04.2021 працівники товариства знаходяться у відпустках. Наразі ведуться перемовини з трьома інвесторами з метою отримання замовлення на проектування гідротехнічних споруд, що дасть можливість погасити заборгованість із заробітної плати (554,2 тис. грн) у липні-серпні 2021 р. за рахунок отриманого доходу у разі досягнення домовленостей;

Коржик В. повідомила, що за письмовою інформацією ТОВ «Новини 24 години» (лист від 30.03.2021 № 48), заборгованість із заробітної плати (0,5 млн грн) виникла внаслідок блокування активів товариства та зупинення виконання економічних та фінансових зобов'язань у результаті введення Указом Президента України від 02.02.2021 № 43/2021 «Про рішення Ради національної безпеки і оборони України від 02.02.2021 «Про застосування персональних спеціальних економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)»;

Курбатська В. повідомила наступне:

- відповідно до листа ДП «Центр захисту інформаційного простору України» від 05.04.2021 № 01-01/05-04, заборгованість із заробітної плати за січень (19,8 тис. грн) та лютий погашена у повному обсязі 06.03.2021, а також забезпечено виплату заробітної плати за березень ц.р.;

- інформація на письмовий запит від ПрАТ «Горнозбагачувальна фабрика «Краснолуцька» не надійшла (зв'язок також відсутній), товариство розташоване на тимчасово непідконтрольній органам державної влади України території.

### **ВИРІШИЛИ:**

1. Інформації доповідачів та виступаючих з питань порядку денного взяти до відома.

2. Рекомендувати центральним органам виконавчої влади з урахуванням доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 № 51169/2/1-20 вжити невідкладних дієвих заходів з метою недопущення виникнення

заборгованості із заробітної плати та прискорення погашення існуючих боргів з неї на підпорядкованих столичних державних підприємствах, зокрема:

- Міністерству культури та інформаційної політики України забезпечити дієвий контроль щодо:

- забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати на ДП «Центр захисту інформаційного простору України» з метою недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому;

- забезпечення розроблення, погодження та виконання ДП «Українська студія хронікально-документальних фільмів» графіка погашення у 2021 році існуючої заборгованості із виплати заробітної плати (за 2006-2019 рр.), подання цього графіка на затвердження до районної в місті Києві державної адміністрації за місцем державної реєстрації підприємства, а також забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати працівникам підприємства;

- Державному управлінню справами забезпечити дієвий контроль щодо забезпечення своєчасної виплати поточної заробітної плати ДП України «Міжнародний дитячий центр «Артек» з метою недопущення виникнення заборгованості з неї у подальшому.

Про вжиті заходи та результати проведеної роботи поінформувати виконавчий орган Київської міської ради (Київську міську державну адміністрацію) до **20.05.2021**.

3. Керівникам підприємств-боржників, які були запрошені на засіданні Комісії забезпечити:

- неухильне виконання взятих зобов'язань щодо погашення заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати єдиного соціального внеску та з платежів до Пенсійного фонду України, а також своєчасну виплату поточної заробітної плати та недопущення зростання (виникнення) боргів;

- активізацію претензійно - позовної роботи з дебіторами та реалізацію відповідних заходів щодо оптимізації виробничих витрат;

- складання графіків погашення заборгованості із заробітної плати з урахуванням фінансових можливостей (прогнозних показників отримання та використання фінансових ресурсів у т.ч. виплати поточної заробітної плати), погодивши їх з трудовим колективом (профспілкою), а також подання їх на затвердження до районних в місті Києві державних адміністрацій за місцем державної реєстрації;

- нарахування та виплату працівникам компенсації у зв'язку з несвоєчасною виплатою заробітної плати.

4. Районним в місті Києві державним адміністраціям:

- довести цей протокол до відома керівників підприємств-боржників району, які були запрошені на засідання Комісії та забезпечити контроль щодо виконання керівниками підприємств-боржників взятих зобов'язань та доручень, визначених у протоколі;

- активізувати проведення відповідної роботи з метою забезпечення виконання доручення Прем'єр-міністра України Д. Шмигала від 29.12.2020 №51169/2/1-20 (доручення виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 29.12.2020 № 45575).

5. Членам Комісії, районним в місті Києві державним адміністраціям забезпечити реалізацію завдань згідно з Планом заходів щодо сприяння погашенню заборгованості із виплати заробітної плати, зі сплати платежів до Пенсійного фонду України та зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування на підприємствах, в установах та організаціях міста Києва на 2021 рік з метою максимального скорочення відповідних боргів до кінця ц.р.

Заступник голови тимчасової комісії



Світлана УСТИМЕНКО

Секретар тимчасової комісії



Віталій СОЯ

Додаток  
до Протоколу № 3  
засідання тимчасової комісії  
з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового  
забезпечення), пенсій, стипендій та  
інших соціальних виплат у м. Києві  
від 08.04.2021

### СПИСОК

запрошених на засідання тимчасової комісії з питань погашення заборгованості  
із заробітної плати (грошового забезпечення),  
пенсій, стипендій та інших соціальних виплат у м. Києві

08.04.2021

10-00

#### Члени тимчасової комісії

УСТИМЕНКО  
Світлана Миколаївна

Заступник директора Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), заступниця голови тимчасової комісії

СОЯ  
Віталій Васильович

Начальник управління праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації), секретар тимчасової комісії

НАГОРНА  
Юлія Миколаївна

Начальник відділу праці, зайнятості та здійснення нагляду за додержанням вимог законодавства під час призначення (перерахунку) та виплати пенсій Департаменту соціальної політики виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

ГРЕЧУХ  
Олег Ярославович

Старший державний виконавець відділу Управління забезпечення примусового виконання рішень у місті Києві Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)



<p>БОГДАН Олена Дмитрівна</p>	<p>Начальник відділу забезпечення наповнення бюджету № 1 фінансово-економічного управління Головного управління Пенсійного фонду України в м. Києві (за згодою)</p>
<p>РОМАНОВА Таїсія Миколаївна</p>	<p>Головний спеціаліст фінансово-аналітичного відділу фінансово-економічного управління Департаменту комунальної власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>ЗАМИШЛЯК Оксана Жоресівна</p>	<p>Заступник начальника управління промисловості, підприємництва та регуляторної політики – начальник відділу промисловості Департаменту промисловості та розвитку підприємництва виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)</p>
<p>КОВАЛЬЧУК Андрій Вікторович</p>	<p>Головний державний ревізор-інспектор відділу погашення заборгованості з ЄСВ управління по роботі з податковим боргом Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)</p>
<p>ЗАПОРОЖЕЦЬ Віктор Миколайович</p>	<p>Головний спеціаліст відділу банкрутства Центрального міжрегіонального управління Міністерства юстиції (м. Київ)</p>
<p>КОЦУПАЛ Даніїл Валерійович</p>	<p>Начальник відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>ШВЕЦЬ Руслана Анатоліївна</p>	<p>Головний спеціаліст сектора правового забезпечення відділення Національної служби посередництва і примирення в місті Києві та Київській області</p>
<p>МЕЛЬНИК Надія Миколаївна</p>	<p>Заступник начальника Головного управління статистики у м. Києві (за згодою)</p>
<p>ОРИСЕНКО Тетяна Миколаївна</p>	<p>Заступник голови Об'єднання профспілок, організацій профспілок у м. Києві «Київська міська рада профспілок» (за згодою)</p>

**ШАБОТИНСЬКИЙ**  
Валентин Володимирович

Старший інспектор відділу організаційно аналітичного забезпечення Головного управління Держпраці у Київській області (за згодою)

**ШЕСТАКОВА**  
Катерина Юріївна

Заступник голови Громадської ради при виконавчому органі Київської міської ради (Київській міській державній адміністрації)

**ШПИЛЬОВИЙ**  
Іван Федорович

Перший заступник директора Департаменту транспортної інфраструктури виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації)

#### **Представники центральних органів виконавчої влади**

**БОНДАРЧУК**  
Олена Михайлівна

Головний спеціаліст експертної групи з кіно Міністерства культури та інформаційної політики України

**ПЩИКОВ**  
Валерій Анатолійович

Заступник керівника Управління охорони здоров'я та санаторно-курортних закладів – керівник відділу санаторно-курортних закладів Державного управління справами

#### **Представники районних в місті Києві державних адміністрацій**

**КАРАСЕВИЧ**  
Наталія Володимирівна

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації

**КАЛАШНИК**  
Микола Володимирович

Перший заступник голови Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

**СОЯ**  
Тетяна Миколаївна

Начальник управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації

<p>ЗАХАРОВ Юрій Анатолійович</p>	<p>Заступник начальника управління – начальник відділу по роботі з учасниками антитерористичної операції та виконанню соціальних програм управління соціального захисту населення Дарницької районної в місті Києві державної адміністрації</p>
<p>СОЯ Олександра Вікторівна</p>	<p>Начальник управління соціального захисту населення Дніпровської районної в місті Києві державної адміністрації</p>
<p>ГНИП Олена Миколаївна</p>	<p>Начальник відділу юридичного забезпечення діяльності управління соціального захисту населення Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації</p>
<p>НЕВМЕРЖИЦЬКИЙ Анатолій Васильович</p>	<p>Заступник голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації</p>
<p>МОЗГОВА Ольга Вікторівна</p>	<p>Начальник управління соціального захисту населення Печерської районної в місті Києві державної адміністрації</p>
<p>ЯЦУК Олеся Володимирівна</p>	<p>Начальник відділу по роботі з учасниками АТО/ООС управління соціального захисту населення Подільської районної в місті Києві державної адміністрації</p>
<p>ПАЗЕНКО Наталя Сергіївна</p>	<p>Заступник голови Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації</p>
<p>ВОЙЧЕНКО Наталія Борисівна</p>	<p>Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Святошинської районної в місті Києві державної адміністрації</p>
<p>КОРЖИК Віталіна Вікторівна</p>	<p>Начальник відділу соціально-трудових відносин та звернень громадян управління соціального захисту населення Солом'янської районної в місті Києві державної адміністрації</p>

ДАВИДЕНКО  
Віктор Іванович

Начальник відділу соціально-трудових відносин управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

КУРБАТСЬКА  
Віра Анатоліївна

Начальник відділу звернень громадян управління соціального захисту населення Шевченківської районної в місті Києві державної адміністрації

### Керівники (представники) підприємств-боржників

ЮЩЕНКО  
Влад

юрист ДП «Українська студія хронікально-документальних фільмів»

БАЗЯК  
Олена Василівна

Головний бухгалтер ДП України «Міжнародний дитячий центр «Артек»

БОРЕЙКО  
Віталій Дмитрович

В.о. директора ТОВ «БК «Укрбудмонтаж»

КРАЙНИК  
В'ячеслав Григорович

Директор ТОВ Фірма «Анвол ЛТД»

МАРЧЕНКО  
Валентина Борисівна

Директор з економіки, фінансів та корпоративного управління ПАТ «Донбасенерго»

КОНІВ  
Леся Любомирівна

Заступник головного лікаря з економічних питань Дочірнього підприємства з іноземними інвестиціями державного підприємства «Медісан» лікувально-санаторної відновлюючої асоціації державної канцелярії республіки Молдова «Санаторій «Молдова»

МАСТЮГІН  
Сергій Борисович

Директор ТОВ «Армапром»

ВОРОНЦОВ  
Валерій Олександрович

Директор ТОВ «Євродорінжпроект»

КУСЕКЕСВА  
Світлана Миколаївна

Директор ТОВ «Київпроект-Т»